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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από  το  αριθ. 2/28-2-2012 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης, 
 
Αριθ. Απόφασης 63                  Περίληψη 

Έγκριση της 5/2012 απόφασης του Δ.Σ. της Δημοτικής 
Επιχείρησης Πληροφόρησης Θεάματος Επικοινωνίας 
Δήμου Ξάνθης περί έγκρισης του προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2012  

 
Στη Ξάνθη και στο Δημαρχιακό κατάστημα, σήμερα 28 Φεβρουαρίου 2012  ημέρα Τρίτη και ώρα 13:30, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του, 
ύστερα από την αριθ.πρωτ.10283/23-2-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το Νόμο στο καθένα από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, και 
κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Ξάνθης και με την προεδρία του Προέδρου Δημαρχόπουλου Χαράλαμπου για 
να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 33 δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν παρόντες  29  
δημοτικοί σύμβουλοι, δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ      ΑΠΟΝΤΕΣ  
1) Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος (Πρόεδρος)      1) Ηλιάδης Θωμάς 
2) Αγκόρτσας Απόστολος              2) Καλογερής Κρίτων 
3) Ανταμπούφης Νικόλαος                                  3) Σπυριδόπουλος Νικόλαος 
4) Αχμέτ Ογλού Χουσεΐν                                     4) Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ 
5) Βασιλούδης Ηλίας    που δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση              
6) Βορίδης Δημήτριος                                         αν και νόμιμα προσκλήθηκαν. 
7) Γιαγτζόγλου Κωνσταντίνος      
8) Δρεμσίζης Ιωάννης  
9) Θεοδωρίδης Αναστάσιος   
10) Καραγιαννίδου-Πατσατζή Σοφία  
11) Κολλάρος Γεώργιος                                                                                                                 
12) Κυριακίδης Αλέξανδρος                               
13) Μαζαράκης Σπύρος     
14) Μούρκας Χρήστος                                        22) Πατσίδου Δέσποινα  
15) Μπεκτές Σαμπρή                                          23) Ταρενίδης Παναγιώτης  
16) Μπένης Δημήτριος                                       24) Τοπ Ισμέτ  
17) Ξυνίδης Αθανάσιος                 25) Τσεγγελίδης Ιωάννης 
18)  Παναγιωτίδης Γρηγόρης            26) Τσέπελης Εμμανουήλ      
19)  Παπαδόπουλος Κυριάκος                              27) Φανουράκης Εμμανουήλ   
20)  Παπασταματίου Γεώργιος            28) Φιλίππου Φίλιππος     
21)  Πούλιος Χρίστος                                           29) Φωτιάδης Νικόλαος 
            

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Δήμαρχος Ξάνθης Μιχαήλ Στυλιανίδης και οι Πρόεδροι της Τοπικής 
Κοινότητας Ευμοίρου Ανδρεάδης Αναστάσιος, Δαφνώνα Σιδηρόπουλος Δημήτριος, Γέρακα Γιασήρ Αϊτάν. 
 
Γίνεται μνεία ότι ο δ.σ.  Βασιλούδης Ηλίας αποχώρησε από  τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 24

ου
 

θέματος.  
 
Ο Πρόεδρος Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
και εισηγούμενος το 25

ο
  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του συμβουλίου την αριθμ.πρωτ. 

5617/6-2-2012  εισήγηση του γραφείου Διοίκησης η οποία έχει ως εξής: Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθ. 
5/2012 απόφαση του Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης Πληροφόρησης Θεάματος Επικοινωνίας Δήμου 
Ξάνθης περί έγκρισης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον δ.σ. Πούλιος Χρίστος ο οποίος είπε τα εξής: 
Έχουμε πει κατά επανάληψη ότι το Δημοτικό Ραδιόφωνο εμείς το θέλουμε αλλά θέλουμε ένα ζωντανό 
ραδιόφωνο το οποίο να επιτελεί το σκοπό του. Τα χρήματα τα οποία δίνουμε έχετε πει κ. Δήμαρχε πολλές 
φορές… το θέμα δεν είναι το κλείνουμε. Το θέμα είναι ότι βλέπω τα έσοδά του και πραγματικά σου 
σηκώνετε η τρίχα. Τίποτε άλλο και δεν ξέρω πραγματικά πόσους υπαλλήλους απασχολεί και τι μισθούς 
έχουν. Εγώ το καταψηφίζω. Η άποψή μου είναι ή να γίνει μια προσπάθεια σοβαρή να αυξηθούν τα έσοδα 
του Δημοτικού Ραδιοφώνου ή να μειωθεί το προσωπικό και εν πάση περιπτώσει σε χαλεπούς καιρούς όπως 
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 2 είμαστε τώρα θεωρώ πάρα πάρα πολλά τα χρήματα. σε σχέση με τα έσοδα. Το άνοιγμα του Δημοτικού 
Ραδιοφώνου είναι πάρα πολύ μεγάλο. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο δ.σ. Ανταμπούφης Νικόλαος ο οποίος είπε τα εξής: Για το συγκεκριμένο θέμα 
που συζητάμε ως αναφορά τον προϋπολογισμό, η στάση μας θα είναι λευκό μόνο και μόνο γιατί πρόκειται 
για εξειδίκευση του προϋπολογισμού του Δήμου Ξάνθης τον οποίο καταψηφίσαμε στο Δημοτικό 
Συμβούλιο. Από εκεί και πέρα όμως μια και κάθε φορά δια της πλαγίας μπαίνουμε στην ουσία της υπόθεσης 
για το δημοτικό ραδιόφωνο δεν έχει ακουστεί καμία πρόταση βελτίωσης αυτής της κατάστασης, αυτό που 
λέει ο κ. Πούλιος, αλλά οι υπάλληλοι που απασχολούνται παίρνουν τα νόμιμα, από όσο ξέρω. Επίσης δεν 
υπάρχει η ευχέρεια που έχουν οι ιδιώτες ιδιοκτήτες σε αυτά εδώ τα μέσα να υπάρχουν κάποια έσοδα στο 
δημοτικό ραδιόφωνο. Άρα λοιπόν από τη μια μεριά έχουμε να ζυγίσουμε τη σημασία της ύπαρξης του 
δημοτικού ραδιοφώνου. Εγώ απλά θα παρακαλούσα όσοι κάθε φορά αγανακτούν με τη λειτουργία του 
δημοτικού ραδιοφώνου ή να κάνουν πρόταση για το άμεσο κλείσιμό του, ή να κάνουν συγκεκριμένες 
προτάσεις για το πώς θα κλείσει αυτή η ψαλίδα που περιγράφεται. Αν δεν υπάρχουν συγκεκριμένες 
προτάσεις η δικιά μου η άποψη είναι ότι αξίζει τον κόπο αυτή τη λειτουργία να την επιδοτούμε. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Πληροφόρησης Θεάματος και 
Επικοινωνίας δ.σ. Γιαγτζόγλου Κωνσταντίνος ο οποίος είπε τα εξής: Επειδή πολύς λόγος γίνεται για τα 
έξοδα και τα έσοδα, τα άτομα που απασχολούνται στο δημοτικό ραδιόφωνο είναι 4. Είναι δύο 
δημοσιογράφοι, ο ένας μηχανικός και ο ένας ο οποίος χειρίζεται όλα τα θέματα τα οποία αφορούν γύρω 
από…. Οτιδήποτε άλλο. Από το γενικό σύνολο οι 138.000 αφορούν μισθούς και εργοδοτικές εισφορές. 
Δηλαδή ποιο είναι το τόσο μεγάλο κόστος που όλοι θέλουν να το κλείσουμε και δεν πρέπει να λειτουργεί το 
δημοτικό ραδιόφωνο. Μήπως απέκλισαν μέχρι στιγμής κανέναν, ο οποίος ήθελε να πάει ή να δώσει 
συνέντευξη; Και αν συγκρίνουμε τον περσινό προϋπολογισμό με τον φετινό είναι κατά 40.000 χιλ οι 
περικοπές. Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον δ.σ. Κολλάρο Γεώργιο ο οποίος είπε τα εξής: Είναι μιζέρια να 
ζητάς κοινωνικό παντοπωλείο όταν δεν αφήνεις να λειτουργεί ο σταθμός όπως λειτουργεί σήμερα και εγώ 
θα έλεγα να ενισχυθεί κι όλας. Έλειπα από τη συγκεκριμένη συνεδρίαση αλλά ειλικρινά καταλαβαίνω, 
νομίζω όλοι οι άνθρωποι που είναι στο διοικητικό συμβούλιο από όλες τις παρατάξεις συμφωνήσαμε, μην 
το βλέπετε ότι υπάρχουν απουσίες τώρα και το εκμεταλλεύονται έλειπαν κάποιοι και ποιοι. Είχαμε 
συμφωνήσει και το 2011,  είχαμε συμφωνήσει ξανά και ξανά. Είμαι η τελευταία αντιπολίτευση όμως το 
συγκεκριμένο ζήτημα, πρέπει να το υπερασπισθούμε.  
Ο δ.σ. Τσεγγελίδης Ιωάννης είπε τα εξής: Εγώ παίρνοντας ευκαιρία από το θέμα του ραδιοφώνου έχω να πω 
τα εξής. Δεν πιάνει βέβαια πάνω στην περιοχή μας. Εκεί η περιοχή επειδή έχει ιδιομορφία δεν έχουμε 
καθόλου κανάλια και έχουμε μονίμως προβλήματα με τα τηλεοπτικά κανάλια. Εάν δεν φροντίσουμε να 
παρέμβουμε ή με έναν τρόπο να στήσουμε μια κεραία Digital επάνω στο βουνό δεν πρόκειται να λυθεί το 
θέμα των καναλιών στην περιοχή εκεί. 
Στη συνέχεια παίρνοντας το λόγο ο Δήμαρχος Ξάνθης κ. Μιχαήλ Στυλιανίδης είπε τα εξής: Να ρωτήσω εγώ 
το εξής: μπορεί το δημοτικό ραδιόφωνο να υποστηρίξει και να εξασφαλίσει την αναμετάδοση, τη μετάδοση 
εκεί τουλάχιστον των κρατικών ραδιοτηλεοπτικών μέσων; Επειδή έχουμε προβλήματα. Εκεί υπάρχει ένα 
δίκτυο που κάθε τόσο δημιουργούνται προβλήματα. Όπως ξέρετε παλιά αντιμετωπίζονταν από τη Δημοτική 
Επιχείρηση που είχαμε εκεί. Τώρα έχουμε πρόβλημα. Και λέω μπορεί το δημοτικό ραδιόφωνο να στηρίξει 
και αυτήν την λειτουργία εκεί; 
Στη συνέχεια ο Διευθυντής της Δημοτικής Επιχείρησης Πληροφόρησης Θεάματος και Επικοινωνίας κ. 
Αρναούτογλου Τηλέμαχος απήντησε τα εξής: Με βρίσκετε λίγο πρόχειρο κ. Δήμαρχε. Θέλω να σας πω το 
εξής αναφέρεστε σε τηλεοπτικά προγράμματα; Αυτή τη στιγμή στην ορεινή περιοχή τα κρατικά 
προγράμματα έχουν αναμεταδότες στη Θάσο και στην ορεινή περιοχή στο Λειβαδίτη και καλύπτεται 
ραδιοφωνικά το κρατικό ραδιόφωνο. Εκεί που έχουμε πρόβλημα έχουμε στην ευρύτερη περιοχή με το 
τηλεοπτικό σήμα, με τους τηλεοπτικούς σταθμούς, είτε τους κρατικούς που πάλι το δίκτυό τους είναι 
αρκετά ανεπτυγμένο, αλλά περισσότερο με τους ιδιωτικούς. Αυτό που ακούσθηκε ότι δεν ακούγεται το 
δημοτικό ραδιόφωνο στη Σταυρούπολη και στην ευρύτερη περιοχή χρειάζεται να παρθεί μια απόφαση για 
να μπει κάποιος αναμεταδότης σε αυτή την περιοχή, γιατί είναι πλέον Δήμος Ξάνθης και οφείλουμε να 
ακουγόμαστε και εκεί. Σε σχέση με τα άτομα που απασχολούνταν στο ραδιόφωνο, τα πόσα ήταν και πόσα 
είναι, βάση της νομοθεσίας  αυτή τη στιγμή είμαστε κατά έναν λιγότεροι γιατί υπάρχει και άλλος νόμος ο 
οποίος ορίζει ότι τα ενημερωτικά ραδιόφωνα δεν μπορούν να έχουν λιγότερα από 5 άτομα εργαζόμενους. 
Εδώ έχουμε στους μόνιμους υπαλλήλους μας έναν λιγότερο. Βέβαια γιατί μετρούσε για την τελευταία 
τριετία ο μέσος όρος και είχαμε 10 μέχρι πρόσφατα μπορούμε να καλύψουμε αυτόν τον μέσο όρο. Το 
ελάχιστο βέβαια είναι πέντε. Είχαμε δέκα. Θέλω να ενημερώσω και μου δίνεται η ευκαιρία γιατί πολλές 
φορές ακούγονται όλα αυτά η Δημοτική Επιχείρηση Πληροφόρησης Θεάματος και Επικοινωνίας το 
Δημοτικό Ραδιόφωνο από τη σύστασή του έως σήμερα, δεν έχει πληρώσει ούτε ένα ευρώ σε υπερωρίες οι 
οποίες οποιαδήποτε άλλη απασχόληση πέραν των μισθών που έδινε όλο αυτό το διάστημα και ξέρουνε οι 
περισσότεροι ότι οι υπάλληλοι εργάζονται 7 ημέρες την εβδομάδα και 24 ώρες το 24 ωρο. Κανένας από 
τους υπαλλήλους δεν διεκδίκησε ποτέ να πληρωθεί έστω και μισή ώρα υπερωρία από την αρχή που έγινε το 
ραδιόφωνο μέχρι και σήμερα. Όσον αφορά την υποστήριξη την τεχνογνωσία που μπορεί να δώσουμε σαν 
δημοτικό ραδιόφωνο προς το Δήμο Σταυρούπολης ή εκεί όπου υπάρχουν αναμεταδότες, οι οποίοι κατά 
καιρούς το σημαντικότερο πρόβλημά τους δεν είναι η εγκατάσταση όσο η συντήρηση. Πολλές φορές εκεί 
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 3 λόγω καιρικών φαινομένων έχουμε καμένους αναμεταδότες το δημοτικό ραδιόφωνο θα μπορούσε να 
αναλάβει αυτήν την τεχνική υποστήριξη αλλά έχοντας και τεχνικό προσωπικό. Αυτή τη στιγμή χωρίς να 
είναι ειδικότητά μου επειδή όμως έχω τις γνώσεις από εγκύκλια τέτοια θέματα, τα τεχνικά ζητήματα του 
δημοτικού ραδιοφώνου ότι έχει σχέση με πομπούς κεραίες και όλα αυτά τα ζητήματα τα αντιμετωπίζω εγώ 
θα μπορούσαμε αν έχουμε την υποστήριξη κάποιων τεχνικών, υπάρχει τεχνογνωσία ώστε να μπορέσουμε να 
λειτουργήσουμε με όλους αυτούς τους αναμεταδότες της ορεινής περιοχής που πολύ συχνά θα έλεγα 
καθημερινά υπάρχουν.  
Ο δ.σ. Παναγιωτίδης Γρηγόρης παίρνοντας το λόγο είπε τα εξής: Πολλά προβλήματα είναι καλό να 
ακούγεται το ραδιόφωνο στην περιοχή τη δική μας επάνω αλλά τα προβλήματα τα έντονα είναι στη 
τηλεόραση. Με το ψιχαλίζει ή υπάρχει ένα βοριαδάκι περισσότερο από 3 μποφόρ, έχουμε διακοπές σε 
κανάλια ιδιαίτερα στα ιδιωτικά κανάλια. 
Ο Δήμαρχος αμέσως μετά είπε τα εξής: Να εγκριθεί επομένως ο προϋπολογισμός με την υποχρέωση του 
δημοτικού ραδιοφώνου να εξασφαλίσει την μετάδοση των ραδιοτηλεοπτικών σταθμών που έχουν 
εγκαταστάσεις στην περιοχή. 
 Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη του:  α) Το άρθρο 51 παρ.4 του 
Ν.3905/10 β) Τις διατάξεις του άρθρου 269/3463/06 όπως τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 25 του Ν. 
3613/08 γ) Τις διατάξεις των άρθρων 279,280, και 282 του Π.Δ. 410/95 δ) Τις διατάξεις του άρθρου 107 του 
Ν. 3852/10 ε) την υπ’ αριθμ. 5/2012 ομόφωνη απόφαση της Δημοτικής Επιχείρησης πληροφόρησης 
Θεάματος και Επικοινωνίας Δήμου Ξάνθης. 
                                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Την έγκριση της υπ’ αριθ. 5/2012 απόφαση του Δ.Σ. . της Δημοτικής Επιχείρησης Πληροφόρησης 
Θεάματος Επικοινωνίας Δήμου Ξάνθης περί έγκρισης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012. 
Μειοψήφησαν οι δ.σ.  Βασιλούδης Ηλίας, Βορίδης Δημήτριος, Μαζαράκης Σπύρος, Ξυνίδης Αθανάσιος, 
Πούλιος Χρίστος, Πατσίδου Δέσποινα, και Τοπ Ισμέτ, διότι θεωρούν ότι  είναι πάρα πολλά τα έξοδα σε 
σχέση με τα έσοδα και θα πρέπει να γίνει μια προσπάθεια σοβαρή να αυξηθούν τα έσοδα. 
Λευκό δήλωσε ο δ.σ. Ανταμπούφης Νικόλαος. 
………………………………………………………………………………………………………………  
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

      Ο Πρόεδρος         Τα μέλη 
Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος                                 (Ακολουθούν υπογραφές) 
(Υπογραφή) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη 12-3-2012 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Ειδική Γραμματέας του Δημ.Σ/λίου 

 
 

Αμπατζή Ευθυμία 
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